Cebo’nun Uso’ya Itiraflari

Baslamadan once: Civil Arsivinin en nostaljik ve en nadide parcalarindan biri olan bu mektup Cebo’nun, Eso ile bir olup Kotu Kari Uso’ya oynadiklari birkac oyundan sonra vicdana gelip itirafta bulunmaya karar vermesi uzerine Uso’ya yazilmistir. Seneler sonra farkina vardim yaw Cebo, resmen hiyanet etmissin sen burada Eso’na, ahahahaaa… Ay Uso, kulaklarin cinlasin! Bi tarafin mucuklasin!

Bu arada bu mektup Eski Civil dilinde yazilmis bir metindir. ( isaretini gordugunuzde uzerine mouse’un imleci ile gelerek dipnotu okuyabilirsiniz(.  Buyrun mektuba:
Ahan garsinizdaki Zeynocan, Zeyonyez, Mekpis,... vb bildiriyur.

Ben Zeyno'nuz. Ilk oncem bu gonismami kime ithafen, neden, nicin, hangi sebepten dolayi, kimin baskisiyla, nasil bir gonul rizasiyla yazdigimi acikliyem. Efendim, men bu yaziyi Eso'nun Kotu Kari Uso'ya( benderya( Ceberrut Kari Zeyno'ya ithafen yazdigi "Osgeldiniz(" gonusmasina karsilik olaraktan "Osbulduk" konusmasi olarak kendi gonul rizamla yaziyom. Buraya kadar bi itirazi olan sulesin. Susacak olansa omur boyu sussun. Evet ben Tanri'nin baga verdigi yetkiynen sizi koca-kari ilan ediyrum. Ay pardon atlar( karisti.

Konusmama bazi sahsi, fikri, hususi, genel, tuzel, ozel bazi itiraflarla baslamak istiyrum. Ilk oncem sahsi itiraflar. Sincik yapacagim itiraftan once size suc ortagim Eso'yu takdim ediyim. Eee Eso'nun bu itiraftan habari olduguna gore dimak ki men bu itirafi Uso'ya yapiyom. Uso'cum, canim cigerim nolur meni affet. Ani( atirlar misin bi gun Eso ile ben siradaydik (rahat-azir ol sirasi). Ani benim elimde bir gul vardi. Ani bana o gulu Akan (Hakan)( verdi demistim ya. Ahan iste o yalandi. Bana o gulu Akan vermemisti, Tarkan( vermisti. Pardon yani, Tarkan da vermemisti. O gulu men Eso ile dolasirkene kendi ekonomik durumumu kontrol ettikten sogna ( cuzdanimdan cikarttigim 1 adet binlik ilen soldaki kitapcinin yanindaki cingene garisindan almisam. Ve de o ain( Eso'nun giskirtmalariynem(  bunu saga itiraf etmemisem. Ozur dilerem. Sincik sira fikri itirafimda. Bu cok aci. Men ne yazik ki Ataturk'un uyguladigi cember icine alma taktigini onaylamiyem.(  Boyle savas olmaz ki kardesim. Bunu da sana itiraf etmemisem. Ozur dilerem.

Sincik de sira genel itirafta. Bunda da suc ortagim Eso'dur. Cunku bu oyunu o bulup cikartmis beni de kotu emellerinde kullanmistir. Ben Eso'nun evine ilk kez geliyem. Daha once gelmemisem. Bu Eso'nun bana zorla uydurtturdugu( bir uydurmadir. Ayrican hani Eso bir zamanlar gozluk takiyordu ya. O da yalan. Eso gozluk mozluk takmiyi. O benim anamin gozlukleriydi. 1,5 nomre miyop hemi de(. O da Eso'nun uydurdugu bir uydurtmadir. Itiraflarim sincik bu kadar.(



( Evek, iste boyle oluyo kuslar, ekiki…


( Kutu Kari Uso, (ikinci karinin ucuncusu) su anda Almanya’da ikamet etmekte olan ve son haberini aldigimizda iki oglu olan, ayrilmaz triomuzun  bir parcasiydi kuslar. Gercek adi Husniye iken Huso olmus, daha sonra bu “h” dusmesine kurban giderek “Uso” halini almistir. “Kotu Kari” lakabini almasini ise elinde her daim gezdirdigi bir paket lastigi ile kimseye aman vermemesine ve somurgelerine somurge katmasina borcludur.


( Bendeniz


(  Zamanin Yasemin Yalcin  furyasindan fazlasiyla etkilenmis olan Eso, Cebo ve Uso bircok “h” harfi ile baslayan kelimeyi  “h”siz soyleme egiliminde idi. Bu  “atlar” , “ani”, “atira”, “abe”, “ayrir”, “azir misin” v.b gibi kelime ve ifadelerelere eski Civil kaynaklarinda siklikla rastlanir. Azirlikli olun yani, ehehee…


( Hatlar


( Hani


( Cebo’nun  firtinali ve uzatmali cocukluk aski. 


( Cebooo, bu kimdi yaw? Giccindan mi uydurmustun yogusam?


( sonra


( Hain


( Valla yazim hatasi degil, ayni boyle yazmis deli Cebo!


( Ahahahahaahaha, olecim, manyak bu kari valla, bosuna Cebo demiyoz ona


( Ne? Ahahahaa! Karu nasi bir ettirgen, oldurgan kelimedir bu yaw, olecimmm! 


( Ne akla hizmetse… Ahiaeee!


( Daha baska ne herzeler yemistik ki kiz, simdilik bu kadar demissin? Ehuehuehueeeee, ne adiymisiz caanim….
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