Kari Eso’ya Ithaf Edilmistir

Gudubet Kari Eso Destani

… Gunlerden bir gun Zeyno Hatun’un gozu parladi, bir arkadas buldu. Bu arkadasin yuzu sari idi, agzi kocimen idi, gozleri kara, saclari, kaslari kahve idi. Cadu karilardan daha cadu idi. Bu kari Zeyno’nun sacini bir cekip bundan sonra da “cekiciim” dedi. Cig et, kalem, kagit diledi. Oplamaya basladi. 30 gunden sonra alisti, guldu,opladi.

Ayagi manda ayagi gibi, beli kurt beli gibi, omzu ayi omzu gibi, gogsu bayaa (bayagi) dolgun idi (fiziki portresini ciziniz).

Bedeninin her yeri dirty idi. Arkadas suruleri guder idi, siraya oturur idi. Oca avlar idi. Gunlerden sonra, gecelerden sonra oppidi bir kari oldu. 

Bu kari Gudubet Eso’dur. Bir gun Gudubet sinifta arkadas surulerini ve notlari yiyen bir canavar “oca” ile karsilasir; 3 gun sonra onu imha eder. Baska bir gun Zeyno’ya yalvarir iken gokten morcivert bir isik arasinda dusen oppa bir kiz gorur: onunla arkadas olur. Uc kalemi olur. Adlarini "tukenmez , tukenir kursun" koyar. Bir sure sonra sinif ortasinda bir sira altinda gordugu bir baska oppidi kizi da sever alir. Bundan aldigi 3 silgiye "kokulu, kokusuz, biter" adini verir.

Gudubet Eso bir yazili bitiminde kendisini egemen tanimalari icin, komsu karilara buyruklar gonderir. Sagdaki Ceberrut Kari Zeyno bu buyruga uydugu alde soldaki Kotu Kari Uso dinlemez. Sabah olunca mok tuylu, mok yeleli bir verkerke ona onculuk eder. Oca kursusu kiyisinda Kotu kari Uso'yu yener. Kendisine bagliliklarini soyleyen Ceberrut Kari'nin adina "Saklambac" kaybettigi defterini bulan kariya "Karilik", Kotu Kari Uso'yu yendikten sonra ganimetleri tasimak icin dut bapan becerikli is bitiriciye "karniyaruk" adini verir. 

Daha bircok yerlere gider. Verkerke'nin kilavuzluguyla Ozo, Pero gibi arkadaslari ulkesine katar. Moruklanir ve sirasina doner. Veziri Kucug Kurk'un gordugu bir yura (ruya) uzerine gocimen ogullarini doguya, gucucuk ogullarini batiya gunderir. Gocimen ogullari donuslerinde bir oplayan baslikli tiras bicagi, guccucuk ogullari uj-bej ag silgi getirirler. Gudubet Eso'da kurultay toplayarak ulkesini bunlar (gocimenler, guccucikler) arasinda bolusturur. Sonra onlara sunlari soyler:

Ay gocimenler, gucucikler it uyuz giller, it men kordugum Felicita bile it ot hamdum. Vaycir birle it opladim. Kotu kari'yi isirdum. Ceberrut'u men kuturdettim. Govde tencereye men ottum. Menler bire sen yuttum.

Ceberrut Kari Zeyno

