Gulo
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Gulo bir 14 Mart tarihinde kiymetlimissss Atamturk klaninin bir ailesinde hayata gozlerini acti. 40 gun icinde yurudu, memelerinden sut geldi ama kendisi anasinin memesini hic emmedi. 2 oda bir buyuk giris evin her 

kandirip surusune katar oldu.  Verkerkeler tez zamanda uyanip kacar oldular, Gulo sistemli ve planli bir sekilde calismaya devam edip daha ann-neww diye konusabilen nice delikanliyi anasinin kucagindan cekti aldi, yaladi, yalaya yalaya buyuttu. 
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İlk ve orta ogrenimini gayet kendisinden beklenmeyecek sakinlikte tamamlayan Gulo, Ticaret Lisesi'ne adim attigindan itibaren tam bir sistem karisi oldu cikti. Liseyi bitirir bitirmez adim attigi Gedizler'de genizden gelen konusmasiyla araba almaya gozunu dikmis parasi bol musterilerin korkulu ruyasi halini aldi. Sonrasinda kisa bir sure Bal Et'de gelistirmeye calisitigi kariyerini, telefonlara hala "Gedizler" diye cevap vermesi yuzunden ayrildi ve kendisini tekstil sektorunde buldu. Calistigi is yerlerinde operatsislik, caycilik, muhasebecilik, insan kaynaklari uzmanciligi, donemlik eleman, maraba, patronun asistani, yakisiklilarin sevgilisi gibi gorevler yapti. 
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Bir zamanlar kendisine takilan "Mucver" lakabinin hakkini vermek istercesine gunde yaladigi 5 top dondurma ve patatesli pisirdigi mucverleriyle koruma altina aldi. Halen MSN, Yahoo Messenger ve Google Talk gibi programlarla kendisine av arayan Gulo'nun hunhar aglarina pek cok verkerke takilmaktadir. 

Cebo'nun biricik ve en bi sevgili kuzeni olan Gulo, cocuklugundan beri ona kotu davranabilme ve tersleme hakkini elde edebilmis tek insan olma payesini her gecen gun daha cok hakederek korumaktadir. Ozellikle Cebo'larin yazliklarinda birlikte gecirdikleri yaz tatillerinde denizi tasirmasiyla ve dugunlerde memeleriyle carptigi millete beyin travmasi gecirtmesiyle unludur. Gayet sakin goruntusu ve agir hareketlerinin altinda nasil bir yanardag oldugunu bir tek Cebo bilmekte, Eso ise Gulo'ya "destur" demeden yaklasamamaktadir. 
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En son Dubai Towers'la olan yakiiin iliskileri sayesinde medyanin dikkatini ceken Gulo'nun en buyuk hayali saz calabilen bir verkerkeye varmak ve onunla birlikte kaval otturmektir. Bruce Willis ile yakinligi bilinen bu deli kizin etrafinda az ve oz sayida insan bulunmaktadir. Zaten fazlasinin bulunmasi pek mumkun degildir cunku Gulo bir ofke aninda insanlari cig yiyip pismis def-i hacet edebilmesiyle meshurdur.

En sevdigi seyler borek, cikolatali pasta ve her cesit erkek olan Gulo'nun biricik hobisi muzik dinlemek, dinletmektir. Ozellikle "guccucuuuuk birrrr girintiyyyydin icimeggggg dustugundeggggg" seklinde agzi cakil taslariyla dolu bir adamin soyledigi turkuyle kendini buldugunu iddia eden Gulo'nun bir ofke aninda Carrefour'u yerinden kaldirip Cebo'nun basina calmasindan korkulmaktadir. 
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Errrkekkk gibi bir kiz olan Gulo'nun, kendisinden daha errrkekkk birini nasil bulup da hayal ettigi coluk tombelege kavusacagi merak konusudur. Site'ye son anda cebren ve hile ile kendini ekleten Gulo'nun yakinda devrim yapip coderligi ele gecirmesi ihtimali Eso'nun uykularinin kacmasina ve sikintidan kabiz olmasina yol acmaktadir. Su anda tepemde dikilerek bana bunlari cebren ve hile ile dikte ettirmekte olan Gulo'yu dunyadaki her seyden cok sevdigimi, bir kavanoz nutellaya batsa onu yalayarak temizleyebilecegimi herkesin bilmesini isterim. 

Bittibukadar...

Cebo

