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Miyernoskop

Yukselen Burcu: Yengec

Iste Miyerno’nun niye bu kadar anac bir minik kus oldugunun aciklamasi bu yukselen burcta yatiyor. Yukseleni yengec olan minik kuslar genellikle sadece aile efradina degil, arkadas ve yakin cevrelerine de kol kanat germeyi kendilerine bir gorev bilirler. Ev ve aile hayati onlar icin buyuk onem tasir. Hep bir duzen ve ahenk arayisi icinde olan Miyerno’nun niye bu kadar hamarat ve evcil bir civil hatun oldugunu boylece aciklamis bulunuyoruz sevgili minik kuzularim.

Gezegenlerin Acilari:  Miyerno kizimiz da zodyagin yuzune guldugu kisilerden. Kirmizi cizgi il belirtilmis olan sert acilardan sadece iki adedine sahip oldugu haritasi yumusak ucgen acilari temsil eden mavi cizgilerle cok hos ir bicime ciziktirilmis. Ozellikle nadir mukemmellikteki eskenar ucgen olusturan Saturm Neptun ve basucu noktasi buna on guzel ornek. Haritalarinda bu tur ucgen acilara sahip kisiler genellikle kisilikri dengeli, dahilige ve zengin olmaya yatkin kisilerdir. Hadi bakalim minikom, artik bizi de gorursun zengin olunca., ehee…

Gezegenlerin Genel Dagilimi: Gezegenlerin cogunun dogu yarimkureye dusmesi yaraticiligin semboludur. Oncu, sabit ve degisken burclara dusen gezegen sayisi esit oldugundan bu uc niteligin muthis bir dengesi olan bir Miyerno cikiyor ortaya. Gerektiginde liderligi ele alabilen, tutarli bir kisilige sahip olmasina ragmen degisikliklere de ayak uydurabilen hem bukalemun hem sukalemin bir Miyerno’nun nasil olup da olabildiginin cevabi da bu olmaktadir sevgili Psisik Eso okurlari. “E peki Eso, yengec gibi sulu zirtlak bir burcta dogmus olan Miyerno’nun Brezilya dizisi kahramani tadinda bir kisilige sahip olmasi gerekmez mi?” diyenlerdenseniz size cevabim : “Bre gafiller, su grubu burclara duse duse kici kirik uc planet dusmus, hele bir bakin hava ve ates burclarina ne cok planet var. Ahan bu yuzden duygusal, aglak bir Miyerno yerine, fiziksel ve akilci bir Miyerno cikiyor ortaya haliyle” olacaktir.

Gunes Yengec Burcunda (12. Ev):  Bildiginiz gibi gunes hanki burca duserse o sizin burcunuz olmaktadir. Ve Miyerno kizimizda da bu Yengec olmustur. Bu bir ne demektir? Bu su demektir ki Miyerno’nun belli basli karakter ozellikleri bu Yengec’le basglantili olarak ortaya cikmistir. Bu ozellikler soyle siralanabilir: duygusallik, sabir, disilik, evcillik, annelik icgudusu, merhamet, yumuşak huyluluk, iyi niyetlilik, buyuk para sahibi olma istegi, guvence ihtiyaci. Yengec ayrica celiskilerin burcudur da. Iste bu yuzdendir ki Miyerno minik kusu bir an sakir sakir sakirkene bir diger anda hungur sangir aglayip karalar bahlayabilir bir ruh haline sahiptir. Sag gosterip sol da vurabilir. Bu da surekli ayin etkisi altinda olusundan, ayin her iki saatte bir burc degistirmesiyle garibim minikomun da feleginin sasmasina neden olmasindan kaynaklanmaktadir. Miniko’nun bir sucu yoktur; bu tamamen Ay’in ayiligidir. 
Ay Boga Burcunda (11.Ev): Minikom bu ay ve boga kombinasyonu dolayisi ile biraz maddeci dir. Sağlam taşa basmaya özen gösterir. Kıskançtır. Hele aşıksa yandınız! Duygu patlamalari yasayabilir. Hoşlanmadığı, ölçülerine uymayan şeyleri asla kabul etmez. Arkadaşlarına destek ve yardımcı olmayı sever. Psikolog gibidir. Rahatlatıcı özelliği vardır.
Merkur Aslan Burcunda (1. Ev): Hareketli merkurun onculuk timsali aslan burcuna dusmus olmasi Miyerno’ya 

örgütleme, planlama ve tatbik edebilme yeteneği verir. Kendi fikirlerini çok beğenir. Başkalarına pek kulak vermez.

Bir konuda insanları ikna etme, inandırmada başarılıdır. 
Venus Ikizler Burcunda (11.Ev): Miyernonun dalavere cevirmeye neden bu kadar yatkin oldugunu merak edenlerdenseniz, iste sebebi: bu konum hile yapmağa, yalan söylemeğe yatkınliga yol acar. Venus ve Ikizler burcu ikilisi bu tanricamizin her şeyde ikilem içinde olmasinin da sebebidir. Boylece iki sevgiliyi idare edebilecek fazla bağlanmayan, çabuk kopan bir hasin kadin cikar ortaya. Körü körüne bir sevgiden ziyade arkadaşlıkla dengeli bir sevgiyi tercih eden, macerayı seven bir kisilige sebep olur bu konum. Utanılacak bir şey yapmaktan çok korkmasi da yine bu yuzdendir. 

Mars Boga Burcunda (11. Ev): Miyernom aklına koyduğunu, inandığını elde etmek için hiçbir engel tanımayisini bu Mars planetinin Boga burcuna dusmus olmasina borcludur. Ayrica bu savas tanrisi Mars’in boga gibi bir burca dususunden dolayidir ki kendine karşı gelinmesine tahammülü yoktur. Hele bi deneyin bak nasil kuplere biner. Kızınca tehlikeli olur bir de, gachiniz!! 
Jupiter Ikizler Burcunda (11.Ev): Miyerno’nun insanların hoşlanacakları gibi konuşmada ve etkilemede becerikli olması bu jupiterin ikizler burcuna dusmesinden dolayidir. Insanin altindan girip ustunden cikip her ne ise dedigi kabul ettirebilir Miyerno, oyle de basarilidir bu iste.  Ayrica bu konum pazarlamacılık gibi satış işlerinde başarı verir. Demek bu yuzden pazarlama muduru oldu benim minikom. İyi niyetlidir, bilerek kimseye zarar vermez. Yaşadığı anı değerlendirmek, zevk aldığı şeyleri yapmak ister. Fellik fellik gezmeye bayılır. 

Saturn Aslan Burcunda (1. Ev): Bu dunyaya yonetici olmak icin geldigi kesin Miyerno’nun. Saturnu aslan burcuna denk gelen kisi yönetimi kimselere bırakmaz. Güçlü olduğuna, her şeyi iyi bildiğine inanır. Mutlaka başarılı olur. Dış görünüşü soğuktur. Kendine yetebilen, çizgisini kolay kolay değiştirmeyen, sert olabilen bir kişilik verir. Gururludur, beğenilmemekten, tenkitlerden hiç hoşlanmaz. Disiplinli, pratik, maddecidir. İnsanları yönetmek, eğitmek, ders vermek sanki görevleridir. Otoritelerini sessizce uygularlar. Yapmak istediklerini büyük bir sabırla neticeye mutlak ulaştırırlar. Genellikle karamsar olurlar. İyi düşünürler fakat harekete geçmede ağır kalırlar...
Uranus Akrep Burcunda (4. Ev): Eger bu da Miyerno’ya cok oturmuyosa ben ne olayim: Çok keskin bir zekaya sahiptir. Zekasını hangi yönde kullanırsa hedefine erer. Ya değerli, faydalı buluşlar yaparak insanlığa hizmet veya hile, zorbalık, yasa dışı, gizli işlerle zarar verme... Ev, aile anlayışı çok farklıdır. Değişiklikten hoşlanır. Yaşadığı yeri, ortamı yenilemeği sever. Ailesini düşünür ancak onlara tabi olmak istemez. Kuralları kendi koyar. Tartışmalar, anlaşmazlıklar yaşar.
Neptun Yay Burcunda (5. Ev): Bu korum minikoma şaşırtıcı Altıncı hisler bahseder. Uygun olmadığı halde sevdiğini sanarak yanlış ilişkilere girebilir. Çocuklar konusunda aşırı hassastır. 

Pluto Terazi Burcunda (4. Ev): Aile yaşamı sorundan ibarettir. Her konuda dedigim dedik caldgim duduktur tavri sergiler. Her zaman mutlu bir aile özlemi duyar. Çocukluğunda annesini veya babasını bir şekilde kaybeder. Buna sebep ölmeleri veya anne babanın ayrılması olabilir. Erken yaşta olgunlaşır, recellik olur. 
